

Eligen Jefaturas de Voluntarios Cruz Roja

El Cuerpo de Voluntarios Socorristas de Cruz Roja Salvadoreña eligió por votación a las nuevas jefaturas de zona y general, para 1987-1989.

Estas elecciones se realizaron en la zona Occidental, Oriental y Central y todos los que participan en la votación tienen que ser de la cabecera departamental a la que pertenecen. Actualmente este cuerpo de voluntarios cuenta con 1,924 socorristas activos, en las 49 seccionales que Cruz Roja tiene en todo el país.

Asimismo se eligió a cada uno de los jefes de brigadas de las distintas seccionales. Actualmente todas las jefaturas se encuentran recibiendo un curso de mandos medios, que es impartido por la Escuela Nacional de Socorristas.

Las nuevas jefaturas de las 3 zonas son: zona occidental, Sr. José Armando Vaquerano; por la oriental, Sr. Francisco López Vásquez; y por

—Favor pase a la página 38.



NUEVA SOBERANA. La Srita. Ingrid Alfaro fue coronada Reina de la Caña de Azúcar 1987, en un acto especial que se realizó el sábado en Cojutepeque. El Sr. Alfredo Cristiani colocó la corona a la nueva soberana, quien hizo un recorrido en una carroza adornada con flor de caña, por las principales calles de la ciudad.

Reclutamiento Forzoso Hacén los Terroristas en Oriente

SAN FRANCISCO GOTERA. Padres de familia de las poblaciones de Yuluatiquin, Delicias de Concepción, Cacaopera y otras, han pedido la protección de la Fuerza Armada ante la campaña de "reclutamiento forzoso" que grupos terroristas realizan entre los jóvenes de esos poblados.

Indican los quejosos que en los últimos días los terroristas, que ya no tienen seguidores, han estado incursionando en algunos lugares y a punta de fusil llevan a los jóvenes a sus filas y amenazan a las familias con que "serán eliminadas si no facilitan la incorporación de sus hijos

en esta guerra del pueblo".

Los terroristas no respetan sexo ni edad. Se llevan jóvenes de corta edad, niñas de doce y trece años y niños que no pueden con el fusil y que a veces son aleccionados como "postereros", o sea aquellos que se dedican a vigilar los movimientos de la tropa. En otros casos son utilizados como correos para movilizar correspondencia.

Muchos padres de familia dicen que en San Salvador los dirigentes comunistas se movilizan en algunos centros universitarios, pero no

—Favor pase a la página 33.

Tablero Judicial

Hombre Mata a Mujer de Múltiples Cuchilladas

La señora Silvia Sandra Orantes de Rodas, de 23 años, fue asesinada de múltiples cuchilladas dentro de su casa de habitación, en la Calle Los Viveros y Boulevard Altamira, al sur-poniente de la capital.

El hecho, de origen pasional, se registró cerca de las siete de la noche del sábado y se acusa del homicidio al esposo de la víctima, cuyo nombre no se proporcionó.

En el Centro Judicial "Isidro Menéndez" se informó que el cadáver de la señora de Rodas presentaba cuatro heridas, al parecer hechas con un puñal por la espalda. Además tenía golpes en la cabeza, presuntamente hechos con un objeto contundente.

Taxista Baleado en Reparto Santa Clara

El taxista Juan Angel Valladares resultó lesionado la noche del sábado cuando un desconocido le hizo varios disparos. El hecho ocurrió frente a la casa de la víctima, ubicada en el Reparto Santa Clara, Cuscatancingo.

De acuerdo con los informes proporcionados por la Policía Nacional de Cuscatancingo, el taxista conversaba con su esposa, la señora Felipa Aguirre

—Favor pase a la página 38.

Ultiman Ejecutivo a Tiros Desde Vehículo en Bulevar

Guido Antonio Rubio, Gerente General de Ventas de National de El Salvador, fue ultimado a tiros dentro del pick-up que conducía, propiedad de esa empresa, la noche del viernes en la esquina formada por la 49a. Aveni-



AMETRALLADO. Sr. Guido Antonio Rubio, de 38 años, Gerente de Ventas de National de El Salvador, murió ametrallado casi a la medianoche del viernes en esta capital.

da Sur y el Bulevar Venezuela, en esta capital.

El atentado se produjo a las 23 horas con 50 minutos y lo perpetraron al parecer tres sujetos que se conducían en un carro anaranjado, desde el cual dispararon con una pistola automática calibre de nueve milímetros al ejecutivo.

De acuerdo con los informes, Rubio, quien tenía 10 años de trabajar en National de El Salvador, se dirigía hacia Santa Tecla después de asistir a una fiesta de despedida de trabajo de una compañera de labores, en la colonia Escalón.

Se dice que después de finalizada la reunión social, el señor Rubio y un vendedor acordaron irse en sus respectivos vehículos rumbo a Santa Tecla, donde ambos residían.

Cuando el carro del ejecutivo llegó al alto de la esquina formada por la 49a. Avenida Sur y Boulevard Venezuela se estacionó a su lado izquierdo otro vehículo desde el cual le hicieron disparos.

El compañero del Sr. Rubio no se dio cuenta en ese momento del atentado porque había

—Favor pase a la página 38.

Estancadas Negociaciones Caso del Coronel Avalos

Las negociaciones en el caso del canje del coronel Omar Napoleón Avalos se encuentran estancadas en vista de la intransigencia de los terroristas, dijo ayer una fuente consultada por EL DIARIO DE HOY.

La libertad de Avalos, en poder de los terroristas desde octubre de 1985, era esperada el miércoles siete, pero no pudo llevarse a cabo porque los secuestradores se han empeñado en exigir la libertad de ochenta y un presos que

califican de "políticos", en tanto que el Gobierno ofrece cincuenta y ocho.

Además, los terroristas dicen que junto a los ochenta y un sujetos deben estar los once lisidos que fueron puestos en libertad hace cerca de un mes y que se han negado a abandonar los recintos del penal de Mariona alegando falta de garantías.

El viernes por la noche, el mediador, monseñor Arturo Rivera Damas, recibió el mensaje

—Favor pase a la página 35.



ASALTANTE. José Francisco Cruz Canales fue ultimado a balazos con el arma que utilizaba para asaltar en la Carretera Panamericana. Una de sus víctimas logró arrebatárle un revólver 38 especial cuando la asaltaba y lo ultimó.

Julio Fratti Muere en Accidente

Cuando se conducía en su automóvil en una de las calles de la ciudad de Miami, el martes pasado, el salvadoreño Julio Fausto Fratti sufrió un grave accidente de tránsito, perdiendo la vida en el acto, informa el señor Felipe Fratti, padre de la víctima.

El señor Fratti viajó ayer por vía aérea a Miami a recoger los restos de su hijo, con el fin de darle cristiana sepultura en San Salvador.

Julio Fratti, de 27 años, estudiaba en la Universidad Estatal del Estado de la Florida, a la cual había regresado hace un año después de pasar sus vacaciones con su familia en San Salvador.



NUEVOS OFICIALES. En la Policía de Hacienda fueron presentados el sábado al mediodía los 33 nuevos ascendidos dentro de ese cuerpo. Diez y nueve sargentos alcanzaron el grado de subtenientes y once subtenientes, el de tenientes. Además hubo otros grados. Los ascendidos son oficiales natos de ese cuerpo de seguridad. Al centro los jefes, general Rinaldo Gólcher, el subdirector coronel Lisandro Zepeda Velasco y el coronel Andrejullo Azahar.

—Favor pase a la página 56.